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 Главни и одговорни уредник недељника НИН Милан Ћулибрк поводом одлуке Врховног
касационог суда да укине пресуду у спору министра унутрашњих послова Небојше
Стефановића против тог недељника, изјавио је да ће изгледа морати да иду до
Европског суда за људска права у Стразбуру.

  Подсетивши да је на почетку процеса претпостављао да ће НИН морати да иде до
Стразбура, Ћулибрк је за Данас рекао да је после одлуке Врховног касационог суда још
већа вероватноћа да ће се то десити.     

Ћулибрк је додао да ће наставити да се боре и да је само питање времена када ће
победити.  

  

Врховни касациони суд укинуо је правоснажну пресуду којом је утврђено да НИН, главни
уредник и ауторка текста нису повредили част и углед министра Небојше Стефановића
текстом "Стефановић: Главни фантом Савамеле". 

  

У пресуду Врховног касационог суда, у коју је Данас имао увид, наводи се да је требало
одмерити угроженост права тужиоца на достојанство личности и угледа у односу на
право медија на слободу изражавања и тек након таквог упоређивања и одмеравања
утврдити чије је право више угрожено спорним текстом.  
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"Другостепени суд није тако поступио и није извршио процену и одмеравање
угрожености наведених права, већ је пружио заштиту само праву медија на слободу
изражавања", пише у пресуди.  

  

Првостепеном пресудом Вишег суда у Београду тужени су били обавезани да на име
накнаде нематеријалне штете због повреде части и угледа солидарно исплате
Стефановићу 300.000 динара са законском затезном каматом, као и да пресуду објаве у
првом следећем издању недељника.  

  

Апелациони суд у Београду преиначио је ту пресуду и правоснажно одбио
Стефановићев тужбени захтев за исплату 300.000 динара на име одштете.  

  

Истом одлуком Стефановић је био обавезан да туженима исплати 89.700 динара за
трошкове поступка у року од 15 дана од пријема пресуде.

  

(Данас-Н1)
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